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Smanjenje emisije ugljičnog dioksida
	Dana u tjednu
bez mesa 	CO2 u tisućama
tona godišnje	Kada bi svi Amerikanci jeli vegetarijansku hranu na ... dana
	1 dan 	99,6	To bi uštedjelo istu količinu ugljičnog dioksida kao kad bi maknuli s ceste 19,2 milijuna automobila sa cesta SAD-a na godinu dana. 
Kada bi svi Amerikanci izbacili meso samo na jedan dan tjedno, to bi uštedjelo 90 milijuna zrakoplovnih karata iz New Yorka do L.A.-a ili iz L.A.-a za New York. 
	2 dana 	199,2	Kada bi se svi Amerikanci odrekli mesa na dva dana tjedno, to bi imalo isti pozitivni učinak na smanjenje stakleničkih plinova kao da se u svim kućanstvima uređaji poput hladnjaka, zamrzivača, mikrovalnih pećnica, perilica posuđa, perilica rublja, sušilica itd. zamijene uređajima koji ne koriste električnu energiju. 
	3 dana 	298,6	Kada bi se svi Amerikanci odrekli mesa na tri dana tjedno, uštedjeli bi gotovo 300 000 tona stakleničkih plinova. To bi imalo veći učinak na smanjenje globalnog zatopljenja nego da se svi automobili u SAD-u zamijene Toyotinim Priusima.
	4 dana 	398,4	Kada bi svi Amerikanci jeli vegetarijansku hranu četiri dana to bi značilo uštedu ugljika kao da upola smanjimo uporabu električne energije, plina, goriva, nafte i kerozina u SAD-u. 
	5 dana 	498	Kada bi svi građani Amerike jeli vegetarijansku hranu pet dana u tjednu to bi dalo za rezultat uštedu ugljika jednaku sađenju 13 milijardi stabala u vašem vrtu koja biste pustili da rastu 10 godina. To znači 43 stabla na svakog Amerikanca!
	6 dana 	597,6	Kada bi svi Amerikanci jeli vegetarijansku hranu šest dana u tjednu, to bi bilo kao da se eliminira ukupna potrošnja električne energije svih kućanstava u Americi.
	7 dana 	697,2	Kada bi svi Amerikanci jeli vegetarijansku hranu sedam dana , uštedjeli bi oko 700 000 tona stakleničkih plinova. To bi bilo kao da se svi auta maknu sa ceste u Americi.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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